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EXTRACTO DO BORRADOR DA ACTA 
 
da sesión EXTRAORDINARIA, en primeira convocatoria, celebrada polo Pleno 
do Excmo. Concello de Lugo o día 
 

27 de decembro de 2017 
 
 No Salón de Sesións do Excmo. Concello de Lugo, ás dezasete horas e tres 
minutos do día vinte e sete de decemebro de dous mil dezasete; baixo a 
presidencia da Excma. Sra. Alcaldesa, DONA LARA MÉNDEZ LÓPEZ, reúnense os 
concelleiros e concelleiras SRA. DONA ANA MARÍA LÓPEZ POMBO, SRA. DONA 
MARÍA ENCARNACIÓN AMIGO DÍAZ, SR. DON ANTONIO AMEIJIDE OSORIO, 
SRA. DONA MARÍA DEL CARMEN PENELAS CELEIRO, SRA. DONA ISABEL 
DEVESA PIÑEIRO, SR. DON ENRIQUE CEFERINO ROZAS LÓPEZ, SR. DON 
MANUEL LÓPEZ FERNÁNDEZ, SRA. DONA MARÍA DE LOS ÁNGELES TEIJEIRO 
GONZÁLEZ, SR. DON ÁNGEL TRABADA GÓMEZ; ILMA. SRA. DONA ANA 
PRIETO NIETO, Tenenta de Alcalde Delegada da Área de Goberno de Economía, 
Emprego e Desenvolvemento Económico; ILMO. SR. DON MIGUEL FERNÁNDEZ 
MÉNDEZ, Tenente de Alcalde Delegado da Área de Goberno de Medio Rural e 
Deportes; ILMA SRA. DONA MARÍA DEL CARMEN BASADRE VÁZQUEZ, Tenenta 
de Alcalde Delegada da Área de Goberno de Cultura, Turismo, Xuventude e 
Promoción da Lingua; ILMA SRA. DONA ANA MARÍA GONZÁLEZ ABELLEIRA, 
Tenenta de Alcalde Delegada da Área de Goberno de Benestar Social, Igualdade e 
Inclusión; ILMO. SR. DON XOSÉ DANIEL PIÑEIRO VILLARES, Tenente de Alcalde 
Delegado da Área de Goberno de Desenvolvemento Sostible e Persoal; ILMA SRA. 
DONA ROSANA RIELO ROZAS, Tenenta de Alcalde Delegada da Área de 
Goberno de Concello e Cidadanía; ILMO. SR. DON MANUEL NÚÑEZ LÓPEZ, 
Tenente de Alcalde Delegado da Área de Goberno de Educación e Infraestruturas 
Urbanas, SRA. DONA MARÍA CRISTINA PÉREZ HERRÁIZ, SR. DON IGNACIO 
JAVIER GARCÍA GÓMEZ, SRA. DONA MARÍA VICTORIA ESTEBAN RIESCO, SR. 
DON RUBÉN ARROXO FERNÁNDEZ, SRA. DONA TAREIXA ANTÍA FERREIRO 
TALLÓN, SRA. DONA MARÍA OLGA LOUZAO ALDARIZ, SR. DON JESÚS 
EXPÓSITO LÓPEZ e SR. DON CARLOS ANXO PORTOMEÑE PÉREZ, co obxecto 
de celebrar sesión extraordinaria do Excmo. Concello Pleno, en primeira 
convocatoria, conforme á correspondente orde do día. 
 
 Para os efectos de votación, faise constar que a Corporación municipal está 
formada por vinte e cinco concelleiros de feito e de dereito, incluída a presidenta. 
 
 Dá fe do acto o Secretario Xeral do Pleno accidental, don Justo Díaz 
Rodríguez, e está presente o Interventor Xeral Municipal don Marcial Rodríguez 
Toajas. 
 
 Aberto o acto pola Presidencia e da súa orde, éntrase seguidamente no 
exame da orde do día, e adóptanse, en relación con ela, os seguintes acordos: 
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1/245 PROPOSTA DE APROBACIÓN INICIAL DO ORZAMENTO XERAL DA 
CORPORACIÓN PARA A ANUALIDADE 2018 E DOCUMENTOS 
COMPLEMENTARIOS, VINCULADA Á CUESTIÓN DE CONFIANZA REGULADA 
NO ARTIGO 197 BIS 1.a) DO TEXTO VIXENTE DA LEI ORGÁNICA 5/1985, DO 
RÉXIME ELECTORAL XERAL.- O Excmo. Concello Pleno ACORDA NON 
OUTORGAR a confianza demandada pola Excma. Sra. Alcaldesa vinculada á 
aprobación inicial do Orzamento Xeral Consolidado para o exercicio 2018. 
 
  Non obstante, entenderase outorgada a confianza solicitada e aprobado 
inicialmente o ORZAMENTO XERAL DA CORPORACIÓN PARA A ANUALIDADE 
2018 E DOCUMENTOS COMPLEMENTARIOS se no prazo dun mes, contado  
dende esta mesma data, non se presenta unha moción de censura con candidato 
alternativo á Alcaldesa, ou se esta non prosperase. 
 
Asdo.: O SECRETARIO XERAL DO PLENO ACCIDENTAL, Justo Díaz 
Rodríguez. 
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